

小淘气

市第三实验小学小记者 苗子婧

前不久,三姨家新添了两位新成员,它们活泼可爱,十分淘气。每逢周末,我都忍不住要去看望它们。

你想知道它们是谁吗?让我来告诉你吧,它们其中一只长着棕色卷毛的泰迪犬,另一只是惹人喜爱的蓝猫。它们俩是一对非常好的朋友,每天一起吃饭,一起睡觉,一起嬉戏玩耍。小泰迪可淘气了,它个头不算大,可是身上的毛发就像是经过专业烫染似的,一层一层的卷曲着,使它格外引人注目,而在卷毛中间镶嵌着两颗“黑宝石”,滴溜溜地旋转,可爱极了。这家伙天天像老鼠一样在人脚下窜来窜去,似乎一切会动的东西对它来说都特有吸引力。自从蓝猫来了以后,它俩就成了形影不离的好朋友。有时,它们也会展开“猫狗大战”,小泰迪的个头是蓝猫的三倍,所以,泰迪总是一跃而起,将蓝猫扑倒在地,而蓝猫也不甘示弱,它抽出爪子拍打小泰迪的脸,不过它们可不是真的大打出手,只是闹着玩而已。更有趣的是,它们还会争宠,只要三姨往沙发上一坐,它们就会争先恐后地爬到三姨的怀里去,真是两个小淘气。

有时,它们又会一起躺在阳台的地板上,享受着春日里温暖的阳光。它们既是冤家,又是朋友。当然,我也是它们的朋友。又到周末了,它们该想我了吧?

指导老师:肖丽雨

伟大的建筑工人

市第三实验小学小记者 杨唯悦

想必大家都吃过蜂蜜,知道蜜蜂吧。蜜蜂的勤劳人人皆知,它们每天飞出蜂巢,千里迢迢地去采花粉,酿造可口的蜂蜜。每次看到蜜蜂,我都会想起我们伟大的建筑工人。

天还没有亮,人们还沉睡在梦中。咔嚓咔嚓、叮叮当当……一阵阵嘈杂声,外婆家后面的碧桂园小区正在施工,这嘈杂声准是从那儿传来的。我翻了个身,心里纳闷儿:今天是周末,应该是放松休闲的日子,怎么还有施工机器操作的声音呢?此刻我睡意顿消,便起了床。

透过阳台的窗户,我看见一群辛勤劳动的背影——建筑工人!他们早已开始了新的一天,个个身披鲜亮的反光防护服,头戴橙色安全帽,忙碌不停。

建筑工人每天干活,工作量可想而知。虽然我没听见他们喊苦喊累,但是却看到他们揉着酸痛的腰;虽然我没有听见他们埋怨工作多、任务重,但是却经常可以看到他们被汗水浸透的衣裳;虽然我没有听到他们埋怨工作危险,但是却经常可以看见他们手上的累累伤痕。

建筑工人就像蜜蜂一样,辛勤工作,是他们默默的付出,城市才变的如此美丽。我要学习建筑工人的这种不怕吃苦、辛勤劳动的精神。

指导老师:赵英

我的乐园

市第三实验小学小记者 耿心扬

我的乐园是小区里的一棵桂花树,它让我感受到了大自然的气息,让我感受到了无限的欢乐。

昨天,我和小伙伴们玩起了“躲猫猫”的游戏,地点自然就是小区里桂花树旁。桂花树的枝干上开满了无数黄色的小花,树周围有一圈绿色青草地。游戏开始了,我和小伙伴们先“石头、剪刀、布”,谁输了谁抓。可能是我的运气不太好,当了被抓的人,我不能违反规则,只好认命。于是我闭上眼睛,倒数了20秒,当我睁眼时,大家竟然都不见了!我左找右找,就是找不着大家。于是我只好使出绝招——“你们准备好了吗?”“准备好……”有一个声音突然冒了出来,很快又没了音。这怎么能瞒得过我耿心扬?我—听就知道这是李阳的声音,我顺着声音的方向寻了过去。咦?声音怎么是从桂花树后传来的?我带着满肚子的疑问来到了桂花树后面,正巧发现了准备逃跑的小伙伴们。“喂,你们去哪儿?”我问道。大家顿时像泼了一盆冷水一样,僵在原地。在我目光的逼迫下,大家说出了实话。“其实我们一直跟在你后面呢!”“啊,我怎么不知道?”我都有点开始怀疑人生了。“哈哈,你当然不知道呀,这是我们的秘密。哈哈……”

在桂花树下,一阵阵笑声传来,路过的人们都用好奇的眼光看着我们。这就是我的乐园,也就是一棵桂花树。它没开花时,显得文文静静。开花时,蜜蜂先生和蝴蝶小姐绕着桂花树飞来飞去,像是在祝贺一般,可它却淡淡一笑,从不骄傲。我们不应该学习桂花树这种谦虚的精神吗?

指导老师:单思敏

《小英雄鲁小花》读后感

市第三实验小学小记者 白雲阁

今年寒假,我读了许诺晨写的《小英雄鲁小花》一书,感触很深。尤其书中的主人公鲁小花的故事深深吸引了我,在她的精神鼓舞下,我读完了整本书。

主人公鲁小花是一位天才的外科医生,她还有一位品学兼优的哥哥鲁小草。他们的爸爸妈妈是红十字医院的院长和护士。抗日战争爆发后,在哥哥和杜柯的介绍下,鲁小花成功地加入了“抗日学生联合会”,还认识了大学生洛婷婷和项何。可是,洛婷婷的父亲被日本松井少将逮捕了,为了救出父亲,抗日学生联合会的会长项何和鲁小花凭自己的聪明和才智,成功地混进了提篮桥监狱。在监狱里鲁小花想出了不少好主意。最终父女相逢,鲁小花也救出了被关在监狱里的所有人。

鲁小花是我在这本书中印象最深的人物,她用自己的实际行动树立起抗日小英雄的光辉形象。首先,鲁小花学医救人。在红十字医院里,她偷看父亲鲁华院长做手术和哥哥鲁小草的医书,她偷偷给病人包扎、上药、开方子治病,真是个小神医。其次,鲁小花坚定执着。虽然父亲鲁华的封建思想不让她学医,但是她还是偷偷学医,毫不放弃,努力地去实现自己成为一名合格医生、救死扶伤的梦想。再次,鲁小花勇敢无畏。她冒险同抗日学生联合会的哥哥姐姐们一起战斗,不顾自己年龄小,混进提篮桥监狱里去救洛远馆长,让人感动。最后,鲁小花聪明机智。她小小年纪就能想到用蜡把钢丝封起来,吞进肚子里,这样日本人在搜查身体时发现不了,因为蜡能禁得起胃酸腐蚀的,也是最安全的方式了。还有她也能保持高度的警觉性,发现有可疑的黑衣人时,立即回到教室通知同学们赶快回家。

读了这本书后,我对主人公鲁小花肃然起敬。我觉得鲁小花是少年英雄,是我们学习的榜样。我们应该学习鲁小花有梦想、不放弃的坚定执着精神,学习她勇敢无私、聪明机智。曾几何时,越来越多的青少年甘当追星族和网红粉丝。然而,我们更应该追鲁小花这样的“星”,当英雄的忠实粉丝。

今天,我们生活在和平的阳光下,生长在春风里,是多么的幸福。新时代的我们,要知道幸福生活是多么来之不易,它是无数英雄用鲜血和生命换来的。我们要珍惜当下,努力学习,志存高远,发奋图强,做新时代的好少年。

指导老师:蔡香梅

农场之旅

市第三实验小学小记者 徐梓恒

星期三下午,老师带领我们小记者去参观农场。我们迈着整齐的步伐坐上了大巴车,开启了农场之旅。

当我走进农场,映入眼帘的是一排排水果蔬菜大棚,真正感受到了春天的气息。首先,我们来到了火龙果大棚,老师告诉我们,它是一种热带水果,需要生长在30℃左右的温度环境下。它们像一个个大火球似的站在那里等待发射。接着来到了我最爱的草莓园。草莓像一个个红灯笼似的,挂在绿叶中,漂亮极了!草莓刚出生的时候是个绿宝宝,慢慢长大后就变成了白宝宝,等到成熟以后,就变成了“草莓公主”,又大又甜,非常美味。但是草莓容易受伤,农民伯伯会在它身边铺上稻壳来保护它们,这样还可以起到保温降温施肥的作用,它们就可以健康快乐成长啦!

最后我们来到大草坪上拍照,把这一天所有的欢乐都记录下来。农场之旅又开心又充实,我也从中学习到了许多新知识,真是难忘的一天!

指导老师:冯春燕

农场游记

市第三实验小学小记者 赵骏豪

“草长莺飞二月天,拂堤杨柳醉春烟。”暖暖的春风拂过大地,像魔术师的手,唤醒了万物生灵。

周三,一群小记者在老师的带领下来到了乐土农场。一进大门,我就看到了高高的大树,绿色的草地上点缀着绚丽多姿的花朵,农场里还有整齐的水果大棚,呆萌可爱的小动物,炫酷的游戏设备。我们怀着强烈的好奇心观察着周围的一切。

首先我们参观了水果大棚,里面种植着许多火龙果,它们一个个红彤彤的,顶着绿色的肉嘟嘟的叶子。大棚里温度很高,我们热的满头大汗,老师说火龙果属于热带水果,它生长的温度要严格控制30℃左右。看着一颗颗果实,我才明白原来要种好水果也需要学习很多科学知识。

紧接着我们又来到了一个小型动物园,里面有各种各样的萌宠。你看,一只雄孔雀打开了漂亮的尾巴,小白兔津津有味地吃着胡萝卜,还有昂着脖子正在巡逻的大公鸡,它们享受着春天的阳光。这些小动物中,我最喜欢的就是小白兔了,雪白的身体,长长的耳朵,摸上去软软的,可爱极了!

农场里还有一片宽敞的骑马场,一匹黑色的小马悠闲地在里面散步。不远处就是真人CS游戏区,丰富的体验项目让我们眼花缭乱。

快乐的时光总是过得很快,我们依依不舍地坐上了回去的大巴车。今天的参观活动不但让我学到了很多知识,还让我感受到了大自然的美好。我以后一定要刻苦学习,找到更多保护环境的方法,让我们的地球妈妈越来越美!

指导老师:冯宝玉